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giovani soggetti a servizio militare, i quali j 
abbiano superati gli esami del primo eorso 
di Istituto tecnico. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« IsTegrotto ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare i 
ministri dei lavori pubblici e della guerra 
per sapere se, a seguito dei rilievi com-
piuti e delle risposte date alla precedente 
interrogazione, attesa la urgente necessità 
di riattivare la strada interrotta da una 
frana tra Barcis e Andreis nella provincia 
di Udine, intendano e ravvisino indispen-
sabile di dar corso alle opere di ripristino, 
almeno in via provvisoria, con la maggiore 
sollecitudine, {L'interrogante chiede la ri-
sposta scritta). 

« Ciriani ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
non creda corrispondente ad equità e giu-
stizia il disporre eh e la validità degli ab-
bonamenti ferroviari sia prorogata per il 
periodo in cui i detentori siano chiamati 
temporaneamente sotto le armi, durante il 
quale per ragione di un pubblico servizio 
sono impediti di usufruirne. {L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Bouvier ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'interno, per sapere le ragioni 
per le quali non è stato ancora pubblicato 
il regolamento alla legge sul maltratta-
mento degli animali, del 1913. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Gasparotto ». * 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dell'istruzione pubblica, per sapere 
quali ragioni abbiano determinato il ritardo 
nella presentazione del disegno di legge per 
il miglioramento delle condizioni del per-
sonale delle Antichità. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Eestivo » 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro della marina, per sapere se voglia 
accordare al personale della navigazione di 
Stato, che prese parte alle operazioni della 
recente campagna coloniale, la medaglia 
commemorativa della guerra e la paga che 
spetta ai richiamati. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Eestivo,Finocchiaro-Aprile Andrea ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro delle x>oste e dei telegrafi, per sa-
pere quando verrà adibito al pubblico ser-
vizio il palazzo dei telefoni di Torino, da 
tempo costrutto. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Casalini Giulio ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della guerra, per sapere quali dif-
ficoltà si frappongano ancora al trasporto 
dell'Ospedale militare di Torino dai vecchi 
edifìzi inadatti ed antigienici nei nuovi 
edifìci costrutti e finiti da parecchi anni. 
{L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Oasalini Giulio ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro di grazia e giustizia e dei culti per 
conoscere se intenda prendere in esame le 
condizioni degli uscieri giudiziari, propo-
nendo le necessarie modificazioni alla legge 
ed al regolamento, abolendo la quarta ca-
tegoria retribuita con lire 67.25 al mese, e 
rendendo possibile il collocamento a riposo 
dopo il 70° anno di età. (Z7 interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Agnelli ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro di agricoltura, industria e com-
mercio, per sapere se intenda per ragione 
elementare di giustizia provvedere al mi-
glioramento degli impiegati subalterni delle 
Scuole superiori di agricoltura. {Gli inter-
roganti chiedono la risposta scritta). 

« Pucci, Montemartini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro dei lavori pubblici, sulla necessità 
della sollecita esecuzione della direttissima 
Genova-Tortona. 

« Eissetti ». 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare 
il ministro di grazia e giustizia e dei culti, 
per sapere se intenda, con efficaci provve-
dimenti, eliminare lo stato di persistente 
abbandono, in cui si lascia l'amministra-
zione della giustizia nelle Provincie di Ba-
silicata, per le continuate vacanze nei tri-
bunali e nelle preture, dei posti di giudici, 
di cancellieri ed anche di uffiziali giudi-
ziari. 

« Salomone, Materi, Perrone, De Bug-
gieri ». 


